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Jizerské hory - Výstava fotografií zakotvila v Hamru, v září se přestěhuje do Riedlovy vily. 

Naše nejbližší hory mohou spatřit i obyvatelé a návštěvníci Hamru na Jezeře na fotografiích. 
Během měsíce srpna je v Informačním středisku v budově tamějšího obecního úřadu k vidění 
výstava vybraných prací z fotografické soutěže „Jizerkám k narozeninám“. 
 
Správa CHKO Jizerské hory vyhlásila tuto soutěž u příležitosti oslav 40. výročí vyhlášení 
CHKO Jizerské hory a amatérští fotografové, jimž byla soutěž určena, tímto způsobem mohli 
darovat Jizerským horám narozeninový dárek. 
 
Fotografické soutěže se zúčastnilo 65 autorů a sešlo se neuvěřitelných 180 fotografií. Většina 
fotografií byla velmi zdařilá a odborná porota, ve složení Miloš Kirchner, Z. Lín a Š. Pikous, 
měla proto nelehký úkol. Kromě 3 vítězných snímků a 1 čestného uznání vybrala rovněž 94 
fotografií (tedy zhruba polovinu), které se staly součástí putovní výstavy. V červenci 
obdivovali zdařilé snímky návštěvníci Informačního střediska Lázní Libverda a v září se pro 
změnu mohou zájemci přijet na fotografie podívat do Riedlovy vily v Desné v Jizerských 
horách. Aktuální podrobné informace o umístění výstavy najdete vždy na stránkách 
www.jizerkyslavi.cz. 
 
Všechny fotografie byly také vystaveny ve dnech 14. do 16. května v prostorách Kolosea 
Liberec. Výstavu mohli zájemci shlédnout v rámci odborné konference „Jizerské hory v 
proměnách času“, konference pro veřejnost „Jizerky slaví“ a volně přístupných večerních 
doprovodných programů. 
Návštěvníci výstavy měli možnost si fotografie zakoupit a výtěžek z prodeje připadl Nadaci 
na záchranu a obnovu Jizerských hor. Získané finance se vrátí do Jizerských hor v podobě 
konkrétních opatření, jež nadace podporuje. Dárek Jizerkám tedy vlastně dali nejen autoři 
fotografií, ale i šťastní noví majitelé snímků. Fotografie, které dosud prodány nebyly si 
mohou lidé na výstavě v Hamru zakoupit a obdarovat tak Jizerské hory. 

  

 


